# 政法机关今年全面清理执法司法考核指标

# 有罪判决率、结案率等将取消

据新华社北京1月21日电中央政法 委20日要求,中央政法各单位和各地政法 机关今年对各类执法司法考核指标进行全 面清理,坚决取消刑事拘留数、批捕率、起 诉率、有罪判决率、结案率等不合理的考核 项目。建立科学的激励机制,落实办案责 任,加强监督制约。

20日召开的中央政法工作会议提 出,组织研究论证一批难度大的改革项 目,早日形成改革基本思路。包括:探 索建立检察机关提起公益诉讼制度,提 出完善刑事诉讼中认罪认罚从宽制度的 方案,研究建立终身禁止从事法律职业 制度,研究审判权与执行权相分离的改 苗田路。

中央政法委20日要求政法机关抓 紧部署保障依法独立公正行使职权、建 立规范有序的司法权运行机制、全面深 化公安改革、深化司法行政改革等一批 有影响的改革任务,年内取得阶段性成

2015年是司法体制改革全面深入推进 的一年。完善司法责任制等4项改革第一 批7个试点省市将增加试点地方,第二批 11个试点省区市将选择好试点地方、抓好 组织实施,其他省区市将抓紧做好准备、年 内开展试点。

# 延安一商场商户 因琐事砍人

致2死1伤,凶手已被控制

本报讯 昨日下午,多名网友发布微博 称,陕西省延安市盛大国际商场发生一起砍 人事件,场面极为血腥,造成2人死亡,1人 受伤。

昨日下午4时45分,延安市公安局发 布通告称,经初查,盛大国际商场3楼两家 商铺户主因琐事发生纠纷,引发3人被砍,1 人当场死亡,1人送医院后抢救无效死亡,1 人重伤。目前犯罪嫌疑人已被警方控制,案 件正在讲一步调查中。

据《华商报》报道,商场经营户李某与相 邻户孙某之妻因生意发生纠纷引发打架,致 李某鼻骨骨折。昨日12时许,38岁的孙某 (安徽人)持刀闯入李某商铺,将李某和其姐 姐、李某丈夫3人头部、颈部多处砍伤,李某 颈部被砍断,姐姐当场死亡,民警将孙某当 场拦截抓获。 (华商 澎湃)



现场图片

传播歪曲党史国史信息

# 133个微信公众号被关闭

本报讯 记者昨日从国家互联网信息办 公室获悉,近日国家网信办依法关闭"这不 是历史"(微信号:zhebushilishi)等133个传 播歪曲党史国史信息的微信公众账号。

国家网信办有关负责人表示,根据网民 举报,微信平台中一批公众账号以"揭秘" "真相"为噱头,打着"你不知道的历史""这 才是历史""我知道的历史"等旗号,捏造事

实,歪曲历史,混淆视听,大肆传播歪曲党史 国史等违法和不良信息,呼吁严厉查处。国 家网信办随即展开调查,依法关闭了133个 相关微信公众账号。

国家网信办有关负责人指出,《即时通 信工具公众信息服务发展管理暂行规定》明 确规定,即时通信工具使用者应当承诺遵守 法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合 法权益、公共秩序、社会道德风尚和信息真 实性等"七条底线"。

该负责人表示,欢迎网民举报相关信 互联网违法和不良信息举报中心24小 时受理公众举报,受理举报电话是 12377, 举报网址是 http://net.china.com. cn,举报邮箱是jubao@china.org.cn。

(新华)

# 倒车撞死女儿 丈夫被妻起诉

男子被判缓刑,连同保险公司被其妻索赔89万余元

本报讯"没什么意见,是意外,也是我 的责任。"坐在被告席上的万先生哽咽道。 去年8月,万先生倒车时将不到两岁的女 儿撞死,因与保险公司协商理赔未果,其妻 陈女士将他和保险公司诉至法院,索赔89 万余元。1月20日此案在北京昌平法院开 庭。

#### 女儿丧生父亲车轮下

万先生、陈女士夫妇结婚11年,1月20 日他们一同出现在昌平法院,却分别坐在 了法庭原、被告席上。陈女士诉称,去年8 月6日17时30分许,丈夫万先生驾驶一辆 奥迪小轿车,在昌平区马池口镇一个院内 由西向东倒车时,车辆后部左侧将女儿小 涵(化名)撞倒,后小涵经抢救无效于当日 死亡。

去年8月7日,北京市交管局昌平支队 作出《交通事故的成因分析》,认定被告万 先生倒车时未查明车后情况确认安全,是 造成事故的全部原因。记者了解到,事发 后,万先生被判处有期徒刑1年缓刑1年。

陈女士称,肇事车辆在中国太平洋财 产保险股份有限公司北京分公司投保交强 险和商业险,但事发后却因理赔问题一直 协商未果,于是将丈夫和保险公司一同起 诉到法院,请求赔偿抢救费、死亡赔偿金、 丧葬费、精神抚慰金等合计89万余元。





坐在法庭原告席上的陈女士(左图),提起女儿难掩悲伤。她的丈夫万先生(右图)则 在被告席上,情绪消沉。

#### 保险公司只认一半责任

1月20日庭审,陈女士的代理律师提 交了交通队的《成因分析》、保险单、小涵的 死亡证明等12份证据。听着律师代为宣读 起诉事实及理由,陈女士不停搓手,眼眶渐 渐红起来。坐在被告席上的万先生紧锁眉 头,表示自己没有异议,愿意赔偿。

被告保险公司代理人认为,本案中万 先生是造成事故的全部原因,万先生与死 者是父女关系,也是事故的致害方,与死者 存在抚养与被抚养关系,存在监护义务。 原告虽然系死者的母亲,但仅能主张50% 的赔偿责任,且原告对于死者负有监护义 务,因此保险公司只同意在查明死者相关 材料依法给予50%的赔偿款项。此外即便 赔偿,"也应该按万先生一家农业户籍性 质,计算其死亡赔偿金"。

本案未当庭宣判。

(新京)

#### 商务部回应奶农倒奶

### 并非全因洋奶粉冲击

本报讯昨日上午,商务部2015年第 一次例行发布会召开,商务部新闻发言人 沈丹阳进行了2014年全年年度盘点。对 近期很多地方出现倒奶的情况,沈丹阳表 示不一定都是进口奶粉的冲击,国内乳制 品产业整体水平较低及消费者对国产乳 制品信心不足可能有很大关系。(新京)

### 滴滴向专车司机 开收份子钱

每天160元至180元不等

本报讯 据《每日经济新闻》昨日报 道, 近期,交通运输部肯定了专车模式的 创新,滴滴专车、一号专车的市场推广似 乎大有持续之势,与此同时,易到用车、神 州租车大举挺进专车市场。尽管这一市 场的发展尚未成熟,但围绕商业模式的探 索已与市场推广并行展开。《法制晚报》近 日援引滴滴专车司机说法称,滴滴开始向 专车司机按天收取份子钱,滴滴专车方面 则称所收费用其实是租车费,按天向司机 收取160元至180元不等。

1月20日,滴滴专车方面对记者强 调,向司机所收汽车租赁费"是会交给租 赁公司的"。对于该笔费用的具体收取进 展及规划,滴滴专车方面则未作回应。

(每经)

## 睡一晚土炕3200元 **上个山坡 100 元**?

雪乡回应天价消费

本报讯 近日,有网友曝光,位于黑龙 江省牡丹江市辖下海林市(长汀镇)大海 林林业局双峰林场的雪乡吃住"天价",土 炕标间3200元/天。对此,黑龙江雪乡旅 游局回应称,网曝现象不太可能,目前,他 们已介入调查此事。

据网友chengfeng5l3曝光,一名贵 阳游客携女儿前往雪乡旅游,在雪乡包了 一个带卫生间的标准间,每天3200元。

该名网友称,在雪乡一桶方便面15 元,加开水10元,你多说一句,老板会把 你轰出去。一个自然的小山坡,因为算是 局部制高点,有人在坡上立牌子,"收费 100元"。雪乡很多地方写着"取景收 费""拍照收费""违者罚款"等标语。

1月20日下午,记者致电雪乡"梦幻 家园"等当地几家旅馆,他们均称,一般土 炕标间每天380元,每逢节假日游客多的 时候,价钱会上涨至七八百元,有时上千 元,"但也不会高得离谱"。

对此,雪乡旅游局相关工作人员称, 网曝现象不太可能,对于旅馆价格当地物 价部门都有严格的标准,一般家庭旅馆每 人为100元至200元,周末、节假日会稍微 高一些,过年时候会更高一些,且每个旅 馆都有价格公示、投诉电话。该工作人员 称,从网曝内容上来看,并没指出具体时 间、地点和哪家旅馆,其真实性有待考 证。目前,该旅游局已介入调查此事。

雪乡占地面积500公顷,整个地区海 拔均在1200米以上,是2013年湖南卫视 《爸爸去哪儿》节目最后一站的拍摄地,也 是著名导演徐克执导的影片《智取威虎 山》外景拍摄地。 (京华)



### 日照沿海防潮堤垮塌 数百米无一根钢筋

1月20日,山东省日照市山海天旅游 度假区两城街道安家河口至日照国家森 林公园之间垮塌的数百米防潮堤。据当 地渔民介绍,这处建成不足3年就被海浪 冲毁的防潮堤,垮塌现场没有发现一处钢 (中新)